
Międzyzdroje, 2024-01-03 
 

ZAMAWIAJĄCY: 
Zielone Międzyzdroje Sp. z o.o. 
Nowomyśliwska 86 
72-500 Międzyzdroje 
 

WYKONAWCY 
ubiegający się o zamówienie publiczne 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie 
podstawowym bez negocjacji zgodnie z art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp pn. 
”Bezgotówkowy zakup paliwa do pojazdów do odbioru i transportu odpadów 
komunalnych” znak sprawy ZM.271.1.2023. 
 
Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 oraz art. 286 ust. 1 ustawy  
z 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych, dalej „ustawa Pzp”, w związku  
z zadanymi pytaniami przez Wykonawcę, Zamawiający Zielone Międzyzdroje  
sp. z o. o. udziela wyjaśnień do SWZ: 
 

Odpowiedzi na pytania 
 
Pytanie nr 1 
W odniesieniu do zapisów SWZ i umowy, informujemy, że Wykonawca daje możliwość 
tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umożliwiających dokonywanie 
transakcji przy użyciu kart paliwowych. Czy Zamawiający może zaakceptować taką 
sytuację i w przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej 
stacji dokonywać transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliżej 
siedziby stacji wyłącznej lub modernizowanej (w okresie realizacji umowy może 
zaistnieć taka ewentualność – dostosowanie standardu do wymogów Unii 
Europejskiej)? 
Odpowiedź nr 1 
Tak, Zamawiający może zaakceptować taką sytuację. 
 
Pytanie nr 2 
Czy Zamawiający dopuszczając możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie 
bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane 
zostały w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez 
Zamawiającego na dedykowanym portalu internetowym, do którego Zamawiający 
otrzyma dostęp po podpisaniu umowy, lub przedłożenia wniosku/zamówienia w 
przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych i itp.) lub zamówienia nowej 
karty (czyli karty nowe oraz zamienne - duplikaty bądź wznowione) przy jednoczesnej 
akceptacji opłaty za karty: 
* 0 zł netto za kartę nową, 
* 10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany 

dotychczasowych danych etc.), 



* 0 zł netto za kartę dodatkową wydawaną w trakcie realizacji umowy (np. nowy numer 
rejestracyjny, karta, której kończy się termin ważności) (par. 5 ust. 1, ust. 4, ust. 5 
i ust. 6) 

Wykonawca nie ma możliwości realizacji zamówienia z warunkami zawartymi w 
umowie i z odroczonym terminem płatności przed otrzymaniem przez 
Zamawiającego kart paliwowych Wykonawcy. 

Odpowiedź nr 2 
Tak. Zamawiający zmienia zapisy par. 5 załącznika nr 4 do SWZ „projekt umowy”: 
Jest: 
„1. Wykonawca wyda Zamawiającemu w ciągu 7 dni roboczych od daty zawarcia 

niniejszej Umowy identyfikacyjne karty paliwowe, na podstawie danych 
przekazanych mu przez Zamawiającego. 

2. Na karcie paliwowej zakodowane będą co najmniej, następujące dane: nr karty, data 
ważności karty, nazwa użytkownika (Zamawiającego) oraz nr rejestracyjny 
pojazdu. 

3. W przypadku zgubienia bądź kradzieży (utraty) karty Wykonawca, po telefonicznym, 
mailowym lub za pomocą portalu internetowego zgłoszeniu tego faktu przez 
Zamawiającego, dokona natychmiastowego zablokowania karty, przyjmując na 
siebie pełna odpowiedzialność za wszelkie zakupy dokonane za pomocą karty po 
takim zgłoszeniu. 

4. Wykonawca wyda Zamawiającemu duplikat karty lub dokona wymiany karty 
zniszczonej na nową nie później niż w ciągu 5 dni roboczych od zgłoszenia, za 
dodatkową opłatą według stawki obowiązującej w dniu wydania nowej karty. 

5. Wykonawca wyda nieodpłatnie Zamawiającemu, nie później niż w ciągu 5 dni 
roboczych od zgłoszenia, duplikat karty w miejsce źle funkcjonującej karty, 
powstałych z przyczyn niezależnych od Zamawiającego. 

6. Zamawiający zastrzega sobie prawo do zamawiania dodatkowych kart. W takim 
przypadku Wykonawca wyda nieodpłatnie karty paliwowe nie później niż w ciągu 
10 dni roboczych od zgłoszenia.” 

Otrzymuje brzmienie: 
„1. Wykonawca wyda Zamawiającemu identyfikacyjne karty paliwowe w ciągu 10 dni 

roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego 
na dedykowanym portalu internetowym, do którego Zamawiający otrzyma dostęp 
po podpisaniu umowy, lub przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady 
danej karty (utrata, zmiana danych i itp.) lub zamówienia nowej karty (czyli karty 
nowe oraz zamienne - duplikaty bądź wznowione) przy jednoczesnej akceptacji 
opłaty za karty: 

* 0 zł netto za kartę nową, 
* 10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany 

dotychczasowych danych etc.), 
* 0 zł netto za kartę dodatkową wydawaną w trakcie realizacji umowy (np. nowy numer 

rejestracyjny, karta, której kończy się termin ważności). 
2. Na karcie paliwowej zakodowane będą co najmniej, następujące dane: nr karty, data 

ważności karty, nazwa użytkownika (Zamawiającego) oraz nr rejestracyjny 
pojazdu. 

3. W przypadku zgubienia bądź kradzieży (utraty) karty Wykonawca, po telefonicznym, 
mailowym lub za pomocą portalu internetowego zgłoszeniu tego faktu przez 
Zamawiającego, dokona natychmiastowego zablokowania karty, przyjmując na 
siebie pełna odpowiedzialność za wszelkie zakupy dokonane za pomocą karty po 
takim zgłoszeniu.” 



 
Pytanie nr 3 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania, że najbliższa stacja paliw w 
odległości 5 km będzie otwarta w godzinach 06:00-22:00? 
Odpowiedź nr 3 
Tak, Zamawiający dopuszcza taką możliwość. 
 
Pytanie nr 4 
Czy w przypadku braku zgody na zmianę godzin otwarcia stacji Zamawiający 
zaakceptuje stację całodobową w odległości 13,5 km od siedziby Zamawiającego? 
Odpowiedź nr 4 
Zamawiający zaakceptował zaproponowane przez Wykonawcę w pytaniu nr 3 godziny 
otwarcia stacji. 
 
Pytanie nr 5 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w par. 2 ust. 3 poprzez odstąpienie 
od „wymiany zakwestionowanej ilości paliwa” oraz dodanie do zapisów, że 
niewłaściwa jakość paliw musi zostać potwierdzona przez niezależne, akredytowane 
laboratorium wybrane przez Strony umowy? Wykonawca wyjaśnia, że w przypadku 
reklamacji paliw i potwierdzenia ich niewłaściwej jakości naprawi szkodę do wysokości 
udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. 
Odpowiedź nr 5 
Tak. Zamawiający zmienia par. 2 ust. 3 załącznika nr 4 do SWZ „projekt umowy”: 
Jest: 
„3. W przypadku stwierdzenia, iż paliwo nie spełnia norm jakościowych, Wykonawca 

zobowiązany jest do wymiany zakwestionowanej ilości paliwa oraz do pokrycia 
szkód spowodowanych złą jakością dostarczonego paliwa.” 

Otrzymuje brzmienie: 
 „3. W przypadku stwierdzenia, iż paliwo nie spełnia norm jakościowych, Wykonawca 

zobowiązany jest do pokrycia szkód spowodowanych złą jakością dostarczonego 
paliwa. Niewłaściwa jakość paliw musi zostać potwierdzona przez niezależne, 
akredytowane laboratorium wybrane przez Strony umowy.” 

 
Pytanie nr 6 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w par. 6 ust. 2 i zaakceptuje 
wskazywanie na zestawieniu do faktury numeru i miejscowości stacji paliw zamiast 
pełnego adresu stacji paliw? 
Odpowiedź nr 6 
Tak. Zamawiający zmienia par. 6 ust. 2 załącznika nr 4 do SWZ „projekt umowy”: 
Jest:  
„2. Do każdej faktury wystawione będą zestawienia wszystkich transakcji, 

dokonywanych w danym okresie rozliczeniowym, zawierające następujące dane: 
nazwę produktu, nr rejestracyjny pojazdu, nr karty, adres stacji paliw, łączną ilość 
pobranego paliwa w danym okresie rozliczeniowym, cenę jednostkową paliwa 
widniejącą na dystrybutorze w danej stacji paliw w momencie tankowania, wartość 
netto, wartość podatku VAT, wartość brutto oraz wartość udzielonego upustu.” 

Otrzymuje brzmienie: 
”2. Do każdej faktury wystawione będą zestawienia wszystkich transakcji, 

dokonywanych w danym okresie rozliczeniowym, zawierające następujące dane: 
nazwę produktu, nr rejestracyjny pojazdu, nr karty, numer i miejscowość stacji 



paliw, łączną ilość pobranego paliwa w danym okresie rozliczeniowym, cenę 
jednostkową paliwa widniejącą na dystrybutorze w danej stacji paliw w momencie 
tankowania, wartość netto, wartość podatku VAT, wartość brutto oraz wartość 
udzielonego upustu.” 

 
Pytanie nr 7 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w par. 6 ust. 6 i zaakceptuje, że 
faktura będzie dostarczona w ciągu 7 dni roboczych od daty jej wystawienia? 
Odpowiedź nr 7 
Tak. Zamawiający zmienia par. 6 ust. 6 załącznika nr 4 do SWZ „projekt umowy”: 
Jest:  
„6. Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć Zamawiającemu faktury VAT wraz ze 
zbiorczymi zestawieniami transakcji, o których mowa w ust. 2 do Umowy w terminie 7 
dni od daty jej wystawienia.” 
Otrzymuje brzmienie: 
 „6. Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć Zamawiającemu faktury VAT wraz ze 
zbiorczymi zestawieniami transakcji, o których mowa w ust. 2 do Umowy w terminie 7 
dni roboczych od daty jej wystawienia.” 
 
Pytanie nr 8 
Czy Zamawiający dopuszcza wystawianie faktur w formie papierowej? 
Odpowiedź nr 8 
Tak. 
 
Pytanie nr 9  
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania systemu e-faktur 
występującego u Wykonawcy, w którym e-faktura zamieszczana jest na dedykowanym 
portalu internetowym, do którego dostęp otrzyma Zamawiający a powiadomienia 
dotyczące dostępności faktury do pobrania są wysyłane na wskazany przez 
Zamawiającego adres mailowy (par. 6 ust. 7)? 
Odpowiedź nr 9 
Tak. Zamawiający zmienia par. 6 ust. 7 załącznika nr 4 do SWZ „projekt umowy”: 
Jest:  
„7. Wynagrodzenie należne Wykonawcy zostanie wypłacone na podstawie prawidłowo 
wystawionych faktur przesłanych w wersji elektronicznej  na adres email: ........ w 
terminie, o którym mowa w ust. 6 powyżej. W celu zapewnienia autentyczności 
pochodzenia i integralności faktur wystawionych w formie elektronicznej, będą one 
przesyłane poczta elektroniczną w postaci nieedytowalnego pliku PDF z 
następującego adresu mailowego Wykonawcy: ........ Do transakcji 
udokumentowanych fakturą elektroniczną, nie będą wystawiane faktury w innej formie. 
Faktury elektroniczne nie będą przesyłane dodatkowo w formie papierowej.Za datę 
otrzymania faktury elektronicznej przez Zamawiającego, uważa się datę wpływu tej 
faktury na skrzynkę poczty Zamawiającego.” 
Otrzymuje brzmienie: 
 „7. Wynagrodzenie należne Wykonawcy zostanie wypłacone na podstawie 
prawidłowo wystawionych faktur przesłanych w wersji elektronicznej na dedykowanym 
portalu internetowym, do którego dostęp otrzyma Zamawiający a powiadomienia 
dotyczące dostępności faktury do pobrania zostaną wysyłane na wskazany przez 
Zamawiającego adres email: ........ w terminie, o którym mowa w ust. 6 powyżej. Za 



datę otrzymania faktury elektronicznej przez Zamawiającego, uważa się datę wpływu 
tej faktury na dedykowany portal internetowy.” 
 
Pytanie nr 10 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania do zapisów par. 6 ust. 10 
następującego zapisu: "Przy czym Zamawiający akceptuje również dokonywanie 
płatności na dedykowany dla Zamawiającego rachunek wirtualny (rachunek collect), 
który jest powiązany z rachunkiem rozliczeniowym uwidocznionym WYKAZIE 
PODATNIKÓW VAT (tzw. BIAŁEJ LIŚCIE PODATNIKÓW VAT) prowadzonym przez 
Szefa Krajowej Administracji Skarbowej."? 
Odpowiedź nr 10 
Tak. Zamawiający zmienia par. 6 ust. 10 załącznika nr 4 do SWZ „projekt umowy”: 
Jest:  
„10. Płatność za prawidłową realizację Przedmiotu Umowy będzie dokonana przez 

Zamawiającego przelewem na rachunek bankowy wskazany przez Wykonawcę 
na fakturze w terminach wskazanych w niniejszej Umowie pod warunkiem 
otrzymania prawidłowo wystawionej faktury a także spełnienia innych wymogów 
określonych w niniejszej Umowie. Wykonawca oświadcza, że rachunek bankowy 
wskazany na fakturze został wskazany w zgłoszeniu identyfikacyjnym lub 
zgłoszeniu aktualizacyjnym złożonym przez Wykonawcę do naczelnika 
właściwego urzędu skarbowego i znajduje się na tzw. „białej liście podatników 
VAT”, o której mowa w art. 96 b Ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od 
towarów i usług.” 

Otrzymuje brzmienie: 
 „10. Płatność za prawidłową realizację Przedmiotu Umowy będzie dokonana przez 

Zamawiającego przelewem na rachunek bankowy wskazany przez Wykonawcę 
na fakturze w terminach wskazanych w niniejszej Umowie pod warunkiem 
otrzymania prawidłowo wystawionej faktury a także spełnienia innych wymogów 
określonych w niniejszej Umowie. Wykonawca oświadcza, że rachunek bankowy 
wskazany na fakturze został wskazany w zgłoszeniu identyfikacyjnym lub 
zgłoszeniu aktualizacyjnym złożonym przez Wykonawcę do naczelnika 
właściwego urzędu skarbowego i znajduje się na tzw. „białej liście podatników 
VAT”, o której mowa w art. 96 b Ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od 
towarów i usług. Przy czym Zamawiający akceptuje również dokonywanie 
płatności na dedykowany dla Zamawiającego rachunek wirtualny (rachunek 
collect), który jest powiązany z rachunkiem rozliczeniowym uwidocznionym 
WYKAZIE PODATNIKÓW VAT (tzw. BIAŁEJ LIŚCIE PODATNIKÓW VAT) 
prowadzonym przez Szefa Krajowej Administracji Skarbowej." 

 
Pytanie nr 11 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany par. 6 ust. 14 na następujący zapis: 
„Za termin dokonania płatności uważa się datę wpływu należności z tytułu dokonanej 
sprzedaży produktów i usług na rzecz Zamawiającego na rachunek bankowy 
Wykonawcy.”? 
Odpowiedź nr 11 
Nie. Za dzień zapłaty uważa się dzień obciążenia rachunku bankowego 

Zamawiającego. 
 
 
 



Pytanie nr 12 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od wskazywania numeru 
rachunku bankowego w umowie i zaakceptuje, że numer rachunku bankowego będzie 
wskazywany na fakturze (par. 6 ust. 16)? 
Odpowiedź nr 12 
Tak. Zamawiający zmienia par. 6 ust. 16 załącznika nr 4 do SWZ „projekt umowy”: 
Jest:  
„16. Wszelkie płatności na rzecz Wykonawcy, Zamawiający wpłacać będzie na 

rachunek bankowy Wykonawcy o numerze ........, prowadzony przez ........ lub inny 
wskazany na fakturze.” 

Otrzymuje brzmienie: 
„16. Wszelkie płatności na rzecz Wykonawcy, Zamawiający wpłacać będzie na 

rachunek bankowy Wykonawcy o wskazany na fakturze.” 
 
Pytanie nr 13 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zapisów par. 7? Wykonawca 
daje możliwość tankowania na wszystkich swoich stacjach w Polsce i nie ma 
możliwości informowania Zamawiającego o wszelkich wyłączeniach i awariach a także 
nie ma możliwości zwrotu różnicy za tankowanie u innego Wykonawcy. Wykonawca 
aktualną listę stacji zamieszcza na dedykowanym portalu internetowym. 
Odpowiedź nr 13 
Tak. Zamawiający wykreśla zapisy par. 7. 
 
Pytanie nr 14 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zapisów par. 8 ust. 1, gdyż 
dokumenty dotyczą dostarczonej pewnej partii paliwa i są ogólnodostępne na każdej 
stacji a więc również i dla Zamawiającego?  
Odpowiedź nr 14 
Tak. Zamawiający wykreśla zapisy par. 8 ust 1. 
 
Pytanie nr 15 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w par. 8 ust. 2 lit b) na następujący 
zapis: 
„W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu 

lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji 
wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od 
Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w 
terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji.”? 

Odpowiedź nr 15 
Tak. Zamawiający zmienia par. 8 ust. 2 lit b) załącznika nr 4 do SWZ „projekt umowy”: 
Jest: 
„Wykonawca powinien rozpatrzyć reklamację w ciągu 7 dni od momentu jej 
otrzymania. W przypadku, gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych 
informacji, w szczególności uzyskania przez Wykonawcę dodatkowych informacji, 
Wykonawca ma prawo wydłużyć termin wskazany w  zdaniu poprzednim, nie więcej 
niż o 14 dni;” 
Otrzymuje brzmienie: 
"W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu 
lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji 
wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od 



Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w 
terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji." 
 
Pytanie nr 16 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zapisów par. 8 ust. 2 lit. c)? 
Odpowiedź nr 16 
Tak. Zamawiający wykreśla zapisy par. 8 ust. 2 lit. c) 
 
Pytanie nr 17  
Czy Zamawiający odstąpi od wymiany paliwa wskazanej w par. 8 ust. 3? 
Odpowiedź nr 17 
Tak. Zamawiający zmienia par. 8 ust. 3 załącznika nr 4 do SWZ „projekt umowy”: 
Jest:  
„3. W przypadku, gdy jakość paliwa dostarczonego do Zamawiającego będzie budziła 
zastrzeżenia, Zamawiający może dokonać badania jego próbek w laboratorium 
mającym uprawnienia do wykonywania takich badań i w przypadku potwierdzenia 
badań wynikiem, iż paliwo jest niezgodne z Polską Normą, obciążyć Wykonawcę 
wszelkimi kosztami dokonanego badania. Zamawiający ma prawo żądać wymiany 
produktu i pokrycia związanych z tym kosztów, jak również żądać naprawienia w pełnej 
wysokości szkody poniesionej w związku dostarczeniem paliwa niewłaściwej jakości. 
Niezbędnym warunkiem uprawniającym Zamawiającego do skorzystania z prawa 
badania próbek paliwa jest fakt pobrania próbki paliwa przez Wykonawcę do 2 
pojemników na próbki do badania w obecności Zamawiającego bezpośrednio z 
dystrybutora na stacji paliw. Jedna próbka przeznaczona jest dla Wykonawcy, a druga 
dla Zamawiającego.”  
Otrzymuje brzmienie: 
„3. W przypadku, gdy jakość paliwa dostarczonego do Zamawiającego będzie budziła 
zastrzeżenia, Zamawiający po zgłoszeniu reklamacji do Wykonawcy może dokonać 
badania jego próbek w niezależnym akredytowanym laboratorium i w przypadku 
potwierdzenia badań wynikiem, iż paliwo jest niezgodne z Polską Normą, obciążyć 
Wykonawcę wszelkimi kosztami dokonanego badania. Zamawiający ma prawo żądać 
naprawienia w pełnej wysokości szkody poniesionej w związku dostarczeniem paliwa 
niewłaściwej jakości. Niezbędnym warunkiem uprawniającym Zamawiającego do 
skorzystania z prawa badania próbek paliwa jest fakt pobrania próbki paliwa przez 
Wykonawcę do 2 pojemników na próbki do badania w obecności Zamawiającego 
bezpośrednio z dystrybutora na stacji paliw. Jedna próbka przeznaczona jest dla 
Wykonawcy, a druga dla Zamawiającego.” 
 
Pytanie nr 18 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany i zaakceptuje, że badanie próbek 
będzie się odbywało po zgłoszeniu reklamacji do Wykonawcy w niezależnym 
akredytowanym laboratorium (par. 8 ust. 3)? 
Odpowiedź nr 18 
Tak. Zmiana dokonana jak w odpowiedzi nr 15. 
 
Pytanie nr 19  
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od kary wskazanej w par. 9 ust. 
1 pkt 1 oraz zapisu par. 10 ust. 1 pkt 5? Wykonawca wysyła karty w ciągu 2-4 dni 
roboczych, jednak nie może odpowiadać za pracę doręczycieli przesyłek. Wykonawca 
dołoży również wszelkich starań, aby karty dostarczone były w najkrótszym czasie. 



Aby uniknąć sytuacji braku możliwości zatankowania pojazdu, Wykonawca proponuje 
wydanie karty na okaziciela, tzw. uniwersalnej. 
Odpowiedź nr 19 
Tak. Zamawiający wykreśla zapisy par. 9 ust. 1 pkt 1 oraz zapis par. 10 ust. 1 pkt 5. 
 
Pytanie nr 20 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zabezpieczenia należytego 
wykonania umowy oraz kary wskazanej w par. 9 ust. 1 pkt 2 i zapisu par. 10 ust. 1  
pkt 3? Wykonawca zauważa, że treść SWZ wskazuje, że Zamawiający odstępuje od 
zabezpieczenia należytego wykonania umowy, a par. 12 umowy nie dotyczy 
zabezpieczenia. 
Odpowiedź nr 20 
Tak. Zamawiający wykreśla zapisy  par. 9 ust. 1 pkt 2 i zapisu par. 10 ust. 1 pkt 3. 
 
Pytanie nr 21 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zapisów par. 9 ust. 1 pkt 3? 
Wykonawca daje możliwość tankowania na wszystkich swoich stacjach paliw i nie ma 
możliwości informowania o modernizacjach stacji. Wykonawca zamieszcza na stronie 
listę stacji paliw oraz wyszukiwarkę stacji dzięki której Zamawiający może 
samodzielnie znaleźć najbliższą aktywną stację paliw. 
Odpowiedź nr 21 
Tak. Zamawiający wykreśla zapisy  par. 9 ust. 1 pkt 3. 
 
Pytanie nr 22  
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w par. 9 ust. 1 pkt 4 i zaakceptuje 
zmniejszenie kary umownej do 10% od niezrealizowanej części wartości umowy której 
dotyczy odstąpienie? 
Odpowiedź nr 22 
Tak. Zamawiający zmienia par. 9 ust. 1 pkt 4 załącznika nr 4 do SWZ „projekt umowy”: 
Jest:  
„w razie odstąpienia od umowy przez Wykonawcę w wysokości 20 % łącznej ceny 
brutto, o której mowa w art. 3 ust. 1 Umowy;” 
Otrzymuje brzmienie: 
„w razie odstąpienia od umowy przez Wykonawcę w wysokości 10 % łącznej ceny 
brutto, o której mowa w art. 3 ust. 1 Umowy;” 
 
Pytanie nr 23 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w par. 9 ust. 1 pkt 6 i zaakceptuje, że 
niewłaściwa jakość paliw musi być potwierdzona przez niezależne akredytowane 
laboratorium wybrane przez Strony umowy, a kara zostanie naliczona dopiero w 
przypadku dwukrotnego wystąpienia złej jakości paliw? 
Odpowiedź nr 23 
Tak. Zamawiający zmienia par. 9 ust. 1 pkt 6 załącznika nr 4 do SWZ „projekt umowy”: 
Jest:  
„w razie nienależytego wykonania Przedmiotu Umowy przez Wykonawcę tj. w 
przypadku stwierdzenia, zgodnie z § 8, że jakość paliwa na spełnia norm 
przewidzianych w przepisach prawa – w wysokości 5.000 zł za każde stwierdzenie 
tego faktu.” 
 
 



Otrzymuje brzmienie: 
„w razie nienależytego wykonania Przedmiotu Umowy przez Wykonawcę tj. w 
przypadku dwukrotnego stwierdzenia, zgodnie z § 8, że jakość paliwa na spełnia norm 
przewidzianych w przepisach prawa – w wysokości 2.000 zł za każde stwierdzenie 
tego faktu. Niewłaściwa jakość paliw musi być potwierdzona przez niezależne 
akredytowane laboratorium wybrane przez Strony umowy” 
 
Pytanie nr 24 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w par. 9 ust. 1 pkt 6 i zaakceptuje 
zmniejszenie kary umownej do 2000 zł? 
Odpowiedź nr 24 
Tak. Zmiana dokonana jak w odpowiedzi nr 23 
 
Pytanie nr 25  
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zapisów par. 10 ust. 1 pkt 7 
lub dodania następujących wyjątków: „za wyjątkiem awarii systemu obsługi na stacji 
paliw, czasowej modernizacji stacji paliw, zdarzeń losowych niezależnych od 
Wykonawcy (np. brak prądu), oczekiwania na dostawy paliwa na stację”? 
Odpowiedź nr 25 
Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zapisów par. 10 ust. 1 pkt 7. 
Zamawiający wykreśla zapisy  par. 10 ust. 1 pkt 7. 
 
Pytanie nr 26  
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania do zapisów par. 15 następujących 
zapisów: 
„1. Zamawiający zobowiązuje się zachować w tajemnicy wszelkie informacje uzyskane 

w związku z zawarciem i realizacją niniejszej Umowy, w tym postanowienia 
niniejszej Umowy oraz nie wykorzystywać tych informacji do celów innych niż 
realizacja Umowy, jak również nie udostępniać ich osobom trzecim bez zgody 
Wykonawcy. Zobowiązanie do zachowania w tajemnicy informacji, wiąże w czasie 
obowiązywania niniejszej Umowy, jak również w okresie 3 lat po jej rozwiązaniu, 
wygaśnięciu lub zniweczeniu skutków prawnych. 

2. W przypadku konieczności przekazania przez Wykonawcę Zamawiającemu 
informacji stanowiących u Wykonawcy Tajemnicę Przedsiębiorstwa, Tajemnicę 
Spółki Wykonawcy rozumianą jako szczególnie chroniony rodzaj Tajemnicy 
Przedsiębiorstwa Strony zobowiązane są przed przekazaniem tych informacji 
zawrzeć oddzielną umowę określającą zasady ich przetwarzania i ochrony.”? 

Odpowiedź nr 26 
Tak. Zamawiający dodaje zapisy do par. 15, który otrzymuje brzmienie: 
„1. Zamawiający oświadcza, że wszelkie informacje uzyskane przez Wykonawcę w 
związku z zawarciem lub wykonywaniem niniejszej Umowy albo przy okazji tych 
zdarzeń, stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa Zamawiającego w rozumieniu art. 11 
Ustawy z dnia 16 kwietnia 1993 r. o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji, chyba że 
informacje te są lub staną się informacjami dostępnymi publicznie na skutek zdarzeń 
zgodnych z prawem (Informacje Poufne Zamawiającego). Za tajemnicę 
przedsiębiorstwa Zamawiającego uznaje w szczególności informacje dotyczące 
działalności gospodarczej Zamawiającego, informacje organizacyjne, finansowe, 
prawne, handlowe, marketingowe, produkcyjne, operacyjne, techniczne oraz 
technologiczne. 



2. Wykonawca przyjmuje do wiadomości, że uzyskane przez Wykonawcy w związku z 
zawarciem lub wykonywaniem niniejszej Umowy albo przy okazji tych zdarzeń, mogą 
stanowić ponadto Informacje Poufne Zielone Międzyzdroje Sp. z o.o. w rozumieniu 
Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 596/2014 z dnia 16 kwietnia 
2014 r. w sprawie nadużyć na rynku oraz uchylające dyrektywę 2003/6/WE 
Parlamentu Europejskiego i Rady i dyrektywy Komisji 2003/124/WE, 2003/125/WE 
i2004/72/WE (rozporządzenie MAR), wobec czego wykorzystanie lub ujawnienie 
informacji poufnej, jak też udzielenie rekomendacji lub nakłonienie innej osoby na 
podstawie informacji poufnej do nabycia lub zbycia instrumentów finansowych, których 
dotyczy ta informacja, wiąże się z odpowiedzialnością przewidzianą w powszechnie 
obowiązujących przepisach prawa. Wykonawca oświadcza, że zapewnia zachowanie 
poufności tych informacji oraz zobowiązuje się przestrzegać obowiązku zachowania 
poufności. 
3. Wykonawca jest zobowiązany do ochrony informacji określonych w ust. 1, 2 powyżej 
przez okres od uzyskania pierwszego dostępu do informacji do upływu pięciu lat licząc 
od dnia odbioru Przedmiotu Umowy. 
4. Niezależnie od obowiązków zawiązanych z ochroną informacji określonych w ust. 1 
i 2 powyżej, Wykonawca zobowiązuje się zachować w poufności wszelkie informacje, 
które uzyskał w związku z zawarciem lub wykonywaniem Umowy, jeżeli ich ujawnienie 
mogłoby w jakikolwiek sposób naruszać renomę Zamawiającego. Powyższy 
obowiązek ma charakter bezterminowy. 
5. Wykonawca oświadcza, że realizacja prac stanowiących Przedmiot niniejszej 
Umowy nie pozostaje w konflikcie interesów z przedmiotem jego działalności. 
6. Wykonawca ograniczy dostęp do informacji uzyskanych od Zamawiającego i będzie 
udostępniał je tylko swoim wewnętrznym doradcom, konsultantom, pracownikom i 
współpracownikom włączonym w realizację zadań objętych zakresem Umowy, 
ponosząc pełną odpowiedzialność za zachowanie poufności przekazanych informacji. 
7. Zamawiający zobowiązuje się zachować w tajemnicy wszelkie informacje uzyskane 
w związku z zawarciem i realizacją niniejszej Umowy, w tym postanowienia niniejszej 
Umowy oraz nie wykorzystywać tych informacji do celów innych niż realizacja Umowy, 
jak również nie udostępniać ich osobom trzecim bez zgody Wykonawcy. Zobowiązanie 
do zachowania w tajemnicy informacji, wiąże w czasie obowiązywania niniejszej 
Umowy, jak również w okresie 3 lat po jej rozwiązaniu, wygaśnięciu lub zniweczeniu 
skutków prawnych. 
8. W przypadku konieczności przekazania przez Wykonawcę Zamawiającemu 
informacji stanowiących u Wykonawcy Tajemnicę Przedsiębiorstwa, Tajemnicę Spółki 
Wykonawcy rozumianą jako szczególnie chroniony rodzaj Tajemnicy Przedsiębiorstwa 
Strony zobowiązane są przed przekazaniem tych informacji zawrzeć oddzielną umowę 
określającą zasady ich przetwarzania i ochrony." 
 
Pytanie nr 27  
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania do zapisów par. 16 poniższych 
zapisów oraz załączenie w formie załącznika klauzuli informacyjnej dla pracowników 
Zamawiającego (w załączeniu): 
„1. Każda ze stron Umowy oświadcza, iż jest Administratorem danych osobowych w 

rozumieniu Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 
dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z 
przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich 
danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie 
danych), zwanego dalej RODO, w odniesieniu do danych osobowych swoich 



pracowników, współpracowników oraz pracowników drugiej Strony, wskazanych 
w Umowie jako osoby do kontaktu (tzw. dane kontaktowe) oraz osób 
uprawnionych do reprezentowania drugiej Strony. Przekazywane na potrzeby 
realizacji Umowy dane osobowe są danymi zwykłymi. 

2. Dane osobowe osób, o których mowa w ust. 1, będą przetwarzane przez Strony na 
podstawie art. 6 ust. 1 lit. f) RODO (tj. przetwarzanie jest niezbędne do celów 
wynikających z prawnie uzasadnionych interesów realizowanych przez 
administratorów danych) oraz na podstawie art. 6 ust. 1 lit c) RODO (tj. 
przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na 
administratorach danych) jedynie w celu i zakresie niezbędnym do wykonania 
zadań związanych z realizacją zawartej Umowy. 

3. Strony zobowiązują się do ochrony danych osobowych udostępnionych wzajemnie 
w związku z wykonywaniem Umowy, w tym do wdrożenia oraz stosowania 
środków technicznych i organizacyjnych zapewniających odpowiedni stopień 
bezpieczeństwa danych osobowych zgodnie z przepisami prawa, a w 
szczególności z ustawą z dnia 10.05.2018 r. o ochronie danych osobowych oraz 
przepisami RODO. 

4. Zamawiający zobowiązany jest do wypełnienia, w imieniu Wykonawcy jako 
Administratora danych, w rozumieniu obowiązujących przepisów prawa o ochronie 
danych osobowych, niezwłocznie, jednakże nie później niż w terminie 30 
(trzydzieści) dni od dnia zawarcia niniejszej umowy z Wykonawcą, obowiązku 
informacyjnego wobec osób fizycznych zatrudnionych przez Zamawiającego lub 
współpracujących z Zamawiającym przy zawarciu lub realizacji niniejszej umowy - 
bez względu na podstawę prawną tej współpracy - których dane osobowe 
udostępnione zostały Wykonawcy przez Zamawiającego w związku z zawarciem 
lub realizacją niniejszej umowy. Obowiązek, o którym mowa w zdaniu 
poprzedzającym powinien zostać spełniony poprzez przekazanie tym osobom 
klauzuli informacyjnej stanowiącej Załącznik nr… do niniejszej umowy, przy 
jednoczesnym zachowaniu zasady rozliczalności.” ? 

Odpowiedź nr 27 
Tak. Zamawiający dodaje zapisy do par. 15 i otrzymuje on brzmienie: 
„1. W zakresie ochrony danych osobowych osób fizycznych pracowników, osób 
reprezentujących Strony i współpracowników, których dane osobowe przetwarzane są 
w związku z realizacją niniejszej Umowy, Strony odpowiednio postanawiają: 
a. Wykonawca zobowiązuje się do zapoznania swoich pracowników i 
współpracowników z treścią Załącznika nr 2. 
b. Zamawiający zobowiązuje się do zapoznania swoich pracowników i 
współpracowników z treścią załącznika nr 3. 
2. Zamawiający oświadcza, że zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 oraz art. 14 ust. 1 i ust. 
2 Rozporządzenia PE i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 roku w sprawie 
ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie 
swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (dalej: 
RODO), że Administratorem danych osobowych jest: Zielone Międzyzdroje Sp. z o.o. 
(72 – 500) Międzyzdroje, ul. Nowomyśliwska 86. 
3. Inspektorem Ochrony Danych jest ........, adres email: ........ 
4. Dane osobowe udostępnione w ramach niniejszej umowy przetwarzane będą w celu 
realizacji niniejszej umowy na podstawie pozyskanych informacji oraz wiedzy i 
doświadczenia Wykonawcy. 



5. Zamawiający oświadcza, iż przetwarzane będą dane osobowe pracowników i 
współpracowników oraz kontrahentów w zakresie: imię, nazwisko, służbowy adres do 
korespondencji, służbowy numer telefonu, służbowy adres e-mailowy, stanowisko. 
6. Zamawiający oświadcza, że Administrator, o którym mowa w ust. 3 powyżej może 
ujawnić dane osobowe podmiotom upoważnionym na podstawie przepisów prawa. 
Administrator może również powierzyć przetwarzanie danych osobowych dostawcom 
usług lub produktów działającym na jego rzecz, w szczególności podmiotom 
świadczącym Administratorowi usługi IT, księgowe, transportowe, serwisowe. Zgodnie 
z zawartymi z takimi podmiotami umowami powierzenia przetwarzania danych 
osobowych, Administrator wymaga od tych dostawców usług zgodnego z przepisami 
prawa, wysokiego stopnia ochrony prywatności i bezpieczeństwa danych osobowych 
przetwarzanych przez nich w imieniu Administratora. 
7.Zamawiający oświadcza, że dane osobowe będą przechowywane przez okres 
wynikający z powszechnie obowiązujących przepisów prawa oraz przez czas 
niezbędny do dochodzenia roszczeń. 
8. Zamawiający oświadcza, że uprawnione osoby posiadają prawo żądania: 
1) dostępu do treści swoich danych - w granicach art. 15 RODO; 
2) ich sprostowania – w granicach art. 16 RODO; 
3) ich usunięcia - w granicach art. 17 RODO; 
4) ograniczenia przetwarzania - w granicach art. 18 RODO; 
5) przenoszenia danych - w granicach art. 20 RODO; 
6) prawo wniesienia sprzeciwu (w przypadku przetwarzania na podstawie art. 6 ust. 1 
lit. f) RODO – w granicach art. 21 RODO. 
9.Realizacja praw, o których mowa powyżej może odbywać się poprzez wskazanie 
swoich żądań i przesłanie ich Inspektorowi Ochrony Danych na wyżej wskazany adres 
mailowy. 
10. Zamawiający oświadcza, że osobom uprawnionym przysługuje prawo wniesienia 
skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy osoba ta uzna, iż 
przetwarzanie danych osobowych narusza przepisy RODO. 
11. Wykonawca zobowiązuje się do przestrzegania przepisów o ochronie danych 
osobowych, w szczególności wskazanych w niniejszym paragrafie. 
12 Każda ze stron Umowy oświadcza, iż jest Administratorem danych osobowych w 
rozumieniu Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 
27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem 
danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia 
dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), zwanego dalej 
RODO, w odniesieniu do danych osobowych swoich pracowników, współpracowników 
oraz pracowników drugiej Strony, wskazanych w Umowie jako osoby do kontaktu (tzw. 
dane kontaktowe) oraz osób uprawnionych do reprezentowania drugiej Strony. 
Przekazywane na potrzeby realizacji Umowy dane osobowe są danymi zwykłymi. 
13. Dane osobowe osób, o których mowa w ust. 1, będą przetwarzane przez Strony 
na podstawie art. 6 ust. 1 lit. f) RODO (tj. przetwarzanie jest niezbędne do celów 
wynikających z prawnie uzasadnionych interesów realizowanych przez 
administratorów danych) oraz na podstawie art. 6 ust. 1 lit c) RODO (tj. przetwarzanie 
jest niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorach 
danych) jedynie w celu i zakresie niezbędnym do wykonania zadań związanych z 
realizacją zawartej Umowy. 
14. Strony zobowiązują się do ochrony danych osobowych udostępnionych wzajemnie 
w związku z wykonywaniem Umowy, w tym do wdrożenia oraz stosowania środków 
technicznych i organizacyjnych zapewniających odpowiedni stopień bezpieczeństwa 



danych osobowych zgodnie z przepisami prawa, a w szczególności z ustawą z dnia 
10.05.2018 r. o ochronie danych osobowych oraz przepisami RODO. 
15. Zamawiający zobowiązany jest do wypełnienia, w imieniu Wykonawcy jako 
Administratora danych, w rozumieniu obowiązujących przepisów prawa o ochronie 
danych osobowych, niezwłocznie, jednakże nie później niż w terminie 30 (trzydzieści) 
dni od dnia zawarcia niniejszej umowy z Wykonawcą, obowiązku informacyjnego 
wobec osób fizycznych zatrudnionych przez Zamawiającego lub współpracujących z 
Zamawiającym przy zawarciu lub realizacji niniejszej umowy - bez względu na 
podstawę prawną tej współpracy - których dane osobowe udostępnione zostały 
Wykonawcy przez Zamawiającego w związku z zawarciem lub realizacją niniejszej 
umowy. Obowiązek, o którym mowa w zdaniu poprzedzającym powinien zostać 
spełniony poprzez przekazanie tym osobom klauzuli informacyjnej stanowiącej 
Załącznik nr… do niniejszej umowy, przy jednoczesnym zachowaniu zasady 
rozliczalności." 
 
Pytanie nr 28  
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po 
wyborze oferenta) załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart 
paliwowych Wykonawcy - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie 
(wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)? 
Odpowiedź nr 28 
Tak. 
 
Pytanie nr 29  
Czy Zamawiający, w związku z licznymi zapytaniami, dopuszcza możliwość 
przesunięcia terminu składania ofert do dnia 05.01.2024r.? 
Odpowiedź nr 29 
Termin składania ofert został przez Zamawiającego w dniu 29.12.2023r. przesunięty 
do 08.01.2024r. 
 
Powyższe odpowiedzi i modyfikacja SWZ stanowią integralną cześć SWZ. 
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